

Poistná zmluva Biznis Plus

Poistenie majetku a zodpovednosti za škodu podnikateľov

Číslo poistnej zmluvy: 8093336583
Začiatok poistenia: 07.12.2023
 nová poistná zmluva zmena poistnej zmluvy

Oprávnená osoba na dojednanie poistnej zmluvy - správca

Meno a priezvisko	Číslo	Región	Telefón	Email
Drgoň Michal	90010444	Makléri retail a korporát	0917350812	michal.drgon@fincora.eu

Poistník

Názov / Meno a priezvisko, titul
Základná škola s materskou školou Ružindol

IČO / Rodné číslo: 36090344
DIČ: 2021496477
Platca DPH: áno nie

Zapísaný v / číslo
Register škôl regionálneho školstva, Ministerstvo školstva SR

Telefón: +421948024258
Email: riaditel@zsmsruzindol.sk

Adresa sídla poistníka

Ulica, súpisné / orientačné číslo: Hlavná 3/16
PSČ: 91961
Obec: Ružindol

Štát: Slovenská republika

Korešpondenčná adresa zhodná so sídlom poistníka

Oprávnené osoby

Meno a priezvisko	Titul	Funkcia	Adresa trvalého bydliska
Zuzana Galgóciová, Mgr.	Mgr.	riaditeľ školy	Špačinská cesta 68, Trnava 91701, Slovenská republika

Poistený zhodný s poistníkom

Sprostredkovateľ poistenia

Spoločnosť	Číslo	Meno a priezvisko	Región	Telefón	Email	Podiel
FINCORA s.r.o.	90010444	Drgoň Michal	Makléri retail a korporát	0917350812	michal.drgon@fincora.eu	100

Poznámka

1. Poistenie majetku - základný rozsah

1.1 Miesto poistenia

Popis: Základná škola s materskou školou Ružindol

Adresa - Ulica, súpisné číslo / orientačné číslo / parc. číslo / katastrálne: Hlavná 3/16
PSČ: 91961
Obec: Ružindol

Nachádza sa miesto poistenia na samote mimo trvale obývaných častí obce? áno nie
Riziková zóna pre odcudzenie: 3

Dojednáva sa poistenie budovy vo výstavbe alebo celkovej rekonštrukcii? áno nie

Podnikateľská činnosť

Najrizikovejšia činnosť pre Flexa: Základné a stredné školy
Kód: 80102
RT: S

Najrizikovejšia činnosť pre Odcudzenie: Základné a stredné školy
Kód: 80102
RT: S

1.1.1 Dotazníkové a rizikové otázky

Stavebná trieda: ST1 ST2 ST3
Využitie budovy: Bytový dom bez podnikateľskej činnosti Trvalo obývaný rodinný dom Polyfunkcia Ostatné

Nachádzajú sa v mieste poistenia stavby, ktorých konštrukcia je zhotovená zo sendvičových panelov? áno nie

Vykonáva poistený alebo akákoľvek tretia osoba v mieste poistenia predaj, spracovanie, obrábanie alebo úpravu dreva? áno nie

Sú vykonávané v mieste poistenia pravidelné kontroly vyhradených technických zariadení (napríklad: elektrické rozvody, plynové zariadenia, hasiace zariadenia, komíny a iné)? áno nie

Flexa

Číslo otázky	Text otázky	Áno	Prirážka
1	Dostupnosť profesionálneho hasičského zboru: príjazd do 10 min. ?	<input type="checkbox"/> áno	
2	Nepretržitá strážna služba (aj mimo prevádzkovej činnosti): Vykonáva pravidelné obhliadky? alebo Je v mieste poistenia nepretržitá trojzmená prevádzka?	<input type="checkbox"/> áno	
3	Je v mieste poistenia celoročne dostupný zdroj vody s neobmedzenou kapacitou (napr. požiarne hydranty, vodná nádrž, vodný tok)?	<input type="checkbox"/> áno	
4	Je v celom objekte samočinná elektrická požiarne signalizácia (EPS)?	<input type="checkbox"/> áno	
	Ak áno, kde je prenos signálu?		
	- profesionálny hasičský zbor	<input type="checkbox"/>	
	- nepretržitá služba	<input type="checkbox"/>	
5	Sú v objekte stabilné hasiace zariadenia (sprinklery)?	<input type="checkbox"/> áno	
	Ak áno, aké je pokrytie objektu?		
	- 100 % pokrytia	<input type="checkbox"/>	
	- viac ako 50 % pokrytia	<input type="checkbox"/>	
	- 50 % a menej ako 50 % pokrytia	<input type="checkbox"/>	
6	Sú poistované veci chránené funkčnou elektrickou zabezpečovacou signalizáciou (EZS) s napojením na pult centralizovanej ochrany (PCO)?	<input type="checkbox"/> áno	
7	Sú vo vzdialenosti kratšej ako 20 m od objektu skladované kvapalné alebo plynové horľavé látky (s výnimkou predpisom povolených prevádzkových zásob), výbušniny a trhaviny alebo sa tam s týmito látkami pracuje alebo manipuluje?	<input type="checkbox"/> áno	
8	Zvyšuje prevádzková činnosť iných prevádzok v objekte nebezpečenstvo vzniku požiaru? (napr. stolárstvo, práca s horľavým materiálom alebo látkami, lakovnía a pod.)	<input type="checkbox"/> áno	
9	Nachádza sa objekt v mieste, ktoré je na samote alebo je situované tak, že nie je na dohľad od ostatných trvale osídlených lokalít?	<input type="checkbox"/> áno	
10	Je objekt sezónne využívaný?	<input type="checkbox"/> áno	